
※設問１、２は登録番号及び氏名なので、省略

回答項目 計

やすらぎの場 38 23.8%

にぎわいの場 45 28.1%

学びの場 22 13.8%

遊びの場 26 16.3%

活動発信の場 25 15.6%

その他 4 2.5%

計 160 100.0%

5　リニモテラス公益施設にあったら良いなと思うものを教えてください(複数回答可）（必須）  

回答項目 計

大型映像機器 38 24.7%

レンタルパソコン 8 5.2%

Wi-Fi 39 25.3%

キッチン 12 7.8%

スポーツ遊具 36 23.4%

その他 21 13.6%

計 154 100.0%

6　その他、リニモテラス公益施設にご意見があれば教えてください【別紙参照】

3　古戦場駅前という立地のリニモテラス公益施設は、市民にとってどんな場になれば良いと思いますか。(複数選択
可)（必須）

設問3でその他を選択された方は具体的にご
記載下さい【別紙参照】

4　設問3の具体的なイメージを教えてください(自由記載）（必須）【別紙参照】

設問5でその他を選択された方は具体的にご
記載ください。【別紙参照】

やすらぎの場
24%

にぎわいの場
28%

14% 16%

16%

2%

やすら

ぎの場
にぎわ

いの場

大型映像機器
25%

レンタルパソコ

ン
5%

Wi-Fi
25%

キッチン
8%

スポーツ遊具
23%

その他
14%

大型映像機器
レンタルパソコン
Wi-Fi
キッチン
スポーツ遊具
その他

1 ページ



7　あなたの職業を教えてください(1つ選択）（必須）この項目については結果公表に反映しません。

回答項目 計

会社員 25 35.7%

公務員 0 0.0%

学生 0 0.0%

主夫または主婦 32 45.7%

その他 13 18.6%

計 70 81.4%

設問7でその他を選択された方は具体的にご
記載ください。【別紙参照】
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